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BibleWayPublishing 

Δήλωση Προέδρου 
 

Η BibleWay Publishing είναι μια μη κερδοσκοπική Βιβλική διακονία. Η κύρια εστίασή του είναι στους ιστότοπους 

και τα ψηφιακά βιβλία του International Bible Knowledge Institute.Ο στόχος του IBKI είναι να κάνει τα μαθήματα 

της Αγίας Γραφής διαθέσιμα σε όποιον ενδιαφέρεται να μάθει περισσότερα για τον Θεό και το θέλημά Του. Οι 

φοιτητές ΔΕΝ απαιτείται να παρακολουθήσουν το Ινστιτούτο για να αποκτήσουν πιστοποιητικό ή δίπλωμα. Αυτά 

τα μαθήματα μπορούν να μελετηθούν διαδικτυακά ή σε τάξεις, από το Zoom, να μεταφορτωθούν σε ψηφιακές 

συσκευές, να σταλούν με email, να εκτυπωθούν ή να χρησιμοποιηθούν από άτομα, ομάδες ή εκκλησίες στην 

ευαγγελική τους διακονία.Το ΙΒΚΙ δεν είναι διαπιστευμένο ίδρυμα. 

 

Σας συνιστούμε να μελετήσετε την Αγία Γραφή σας για να προσδιορίσετε την ακρίβεια όσων αναφέρονται σε αυτά 

τα μαθήματα ή από οποιαδήποτε άλλη πηγή. Τα «σχόλια» που παρουσιάζονται στα μαθήματα του Διεθνούς 

Ινστιτούτου Βιβλικής Γνώσης (IBKI) είναι οι απόψεις των συγγραφέων ή των μεταγλωττιστών. Οι απόψεις βρίσκουν 

συχνά τον δρόμο τους σε μαθήματα ήχου, βίντεο και έντυπων γραμμών, καθώς και σε σχολιασμούς της Αγίας 

Γραφής. και, στις διδασκαλίες των κηρύκων, των λειτουργών, των ποιμένων, των ιερέων και των ραβίνων. 

 

Θα πρέπει πάντα να επαληθεύετε όλα τα σχόλια, τις απόψεις και τις διδασκαλίες αυτών, καθώς είναι ΔΙΚΗ ΣΑΣ 

ευθύνη να αναζητάτε, να γνωρίζετε και να κάνετε το θέλημα του Θεού. 

 

Για να ελέγξετε την αλήθεια οποιασδήποτε διδασκαλίας, διαβάστε διάφορες μεταφράσεις της Γραφής και 

συμβουλευτείτε λεξικά και λεξικά της Αγίας Γραφής για να μάθετε τη σημασία άγνωστων λέξεων ή φράσεων. Να 

είστε προσεκτικοί με τους ορισμούς του λεξικού, καθώς τα λεξικά δίνουν τη σημασία των λέξεων και των φράσεων 

από την αρχική γλώσσα στην τρέχουσα χρήση. 

 

Η σημασία των λέξεων και των φράσεων αλλάζει με την πάροδο του χρόνου. Επίσης, πολλές ελληνικές λέξεις 

μπορούν να μεταφραστούν σε μία λέξη, γεγονός που μπορεί να αλλοιώσει την αρχική σημασία. 

 

Είθε να επιτρέψετε στον Θεό να σας καθοδηγήσει στη μελέτη του Αγίου Λόγου Του, της Αγίας Γραφής. 

 

Η IBKI χορηγεί άδεια λήψης και αναπαραγωγής για μη εμπορικούς σκοπούς των μαθημάτων τους στο σύνολό τους. 

Μη διστάσετε να μοιραστείτε αλλά να μην πουλήσετε, να αλλάξετε ή να χρεώσετε βιβλία ή μαθήματα. 

 

 

 

Randolph Dunn, Πρόεδρος 

 



Επικοινωνήστε μαζί μας:info.IBKI.english@gmail.com  

Δικτυακός τόπος:thebiblewayonline.com/IBKI-English.html 

 

 

 

 

Πώς ήρθαν όλα εδώ; 

 

Δημιουργία ή Μεγάλη Έκρηξη; 

Πώς ξεκίνησαν όλα; Από πού προήλθαν όλα; Τα πρώτα πράγματα που συνειδητοποιεί ένας 

άνθρωπος είναι τα πράγματα γύρω του, ο εξωτερικός κόσμος. Όταν ένα μωρό έρχεται σε αυτόν 

τον κόσμο, έχει μεγαλύτερη επίγνωση των ανθρώπων και των πραγμάτων παρά για τον εαυτό 

του. Είναι περισσότερο μια επίγνωση των εξωτερικών παρά των εσωτερικών. Καθώς περνά ο 

καιρός, αρχίζουν να συνειδητοποιούν ότι υπάρχουν ερωτήματα για το από πού προήλθαν όλα 

αυτά τα πράγματα. Ένα σχετικά μικρό παιδί μπορεί να αρχίσει να κάνει ερωτήσεις σχετικά με 

την καταγωγή και αυτές οι ερωτήσεις είναι απλές στην αρχή. Ένα παιδί μπορεί να πει: "Από πού 

προήλθαν τα αστέρια στον ουρανό;" Μια απλή ερώτηση συνήθως παίρνει μια απλή απάντηση. 

Εάν ο γονιός πιστεύει στον Θεό, είναι χριστιανός, η απάντηση μπορεί να είναι: «Ο Θεός τους 

έβαλε εκεί». Εάν ο γονιός είναι άθεος, άπιστος, η απάντηση μπορεί να είναι, «πριν από πολύ 

καιρό έγινε μια τεράστια έκρηξη και τα πράγματα μόλις προσγειώθηκαν στο διάστημα». 

 

Καθώς μεγαλώνουν οι ερωτήσεις γίνονται πιο περίπλοκες, όχι μόνο «πώς έφτασαν τα αστέρια 

εκεί» ή «πώς έφτασε το φεγγάρι εκεί». Πώς εξηγούμε τους γαλαξίες που βρίσκονται 

τρισεκατομμύρια έτη φωτός μακριά; Πώς εξηγούμε την πολυπλοκότητα του ανθρώπινου 

σώματος, του ανθρώπινου εγκεφάλου, του νεφρού ή του ματιού; Πώς εξηγούμε όλους τους 

νόμους και τις ιδιότητες της φυσικής που συγκρατούν όλα αυτά τα πράγματα μαζί; Από πού 

προήλθαν όλα αυτά; Πιο περίπλοκες ερωτήσεις απαιτούν πιο περίπλοκες και λογικές 

απαντήσεις. Θέλουμε λογικά διατυπωμένες απαντήσεις που θα αντέχουν σε αμφισβήτηση και 

διερεύνηση. Είναι επίσης σωστό να ρωτάμε για την προέλευση και να απαιτούμε μια απάντηση 

που να είναι ακριβής με όλα τα γνωστά δεδομένα και λογική ενόψει της αμφισβήτησης από 

εμάς και από τους επικριτές. Είναι προσβολή για τη νοημοσύνη μας να δεχόμαστε μια απάντηση 

που είναι αναληθής ή κακώς διατυπωμένη. 

 

Αρχίζουμε να βλέπουμε ότι η πηγή ό,τι είναι, είναι μια πηγή που είναι υπερφυσική, μια πηγή 

που έχει υπέρτατη δύναμη και νόηση και μια πηγή που έχει μια ηθική και μια ηθική. Εξ ορισμού 

αυτή η πηγή ονομάζεται Θεός. Να τι είπε ο Παύλος στο εδάφιο Ρωμαίους 1:20, «Επειδή, από τη 
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δημιουργία του κόσμου, οι αόρατες ιδιότητες του Θεού, η αιώνια δύναμη και η θεϊκή φύση Του 

έχουν φανεί καθαρά, κατανοητά από όσα έχουν γίνει έτσι ώστε οι άνθρωποι να είναι χωρίς 

δικαιολογία». Ο Παύλος είχε δίκιο. Εάν δεν μπορείτε να κοιτάξετε γύρω σας και να δείτε τι έχει 

γίνει και να συνειδητοποιήσετε ότι ο τεράστιος όγκος αποδεικτικών στοιχείων για αυτόν τον 

υπερφυσικό, παντοδύναμο, πανέξυπνο, παντοδύναμο Θεό, τι θα μπορούσε ενδεχομένως να 

σας το αποδείξει; 

 

Από πού προήλθαν όλα; Όλα προήλθαν από τον Παντοδύναμο Θεό του ουρανού και της γης, 

που μας αγάπησε και μας δημιούργησε και ό,τι βλέπουμε. 

 

Φυσικός Νόμος ή Υπερφυσική Δύναμη; 

Όταν τέθηκε το ερώτημα για την προέλευση, η διορατικότητα του χριστιανού είναι ότι αυτός ο 

κόσμος έπρεπε να έχει μια υπερφυσική αρχή. Η ίδια η αρχή της Βίβλου, ο Λόγος του Θεού, λέει 

«Στην αρχή, ο Θεός δημιούργησε τον ουρανόμικρόκαι η γη." (Γένεση 1) Αυτό το ίδιο πράγμα 

επιβεβαιώνεται ξανά και ξανά στη γραφή. τα νερά τους. Κάνει τα σύννεφα άρμα Του και 

καβαλάει στα φτερά του ανέμου. Κάνει τους ανέμους αγγελιοφόρους του, τις φλόγες της φωτιάς 

τους υπηρέτες Του. Έθεσε τη γη στα θεμέλιά της." (Ψαλμός 104) Ποιος δημιούργησε ό,τι 

υπάρχει; Ο Θεός έκανε - ο Θεός Πατέρας, Υιός και Άγιο Πνεύμα. 

 

Επίσης, το εδάφιο Κολοσσαείς 1:16 δηλώνει «Διότι από Αυτόν δημιουργήθηκαν τα πάντα, τα 

πράγματα στον ουρανό και στη γη, ορατά και αόρατα, είτε θρόνοι είτε εξουσίες είτε άρχοντες 

είτε εξουσίες, όλα δημιουργήθηκαν από Αυτόν και για Αυτόν. όλα τα πράγματα και σε Αυτόν, 

όλα τα πράγματα συγκρατούνται». Αυτές είναι οι απαντήσεις για τον Χριστιανό. Πώς έφτασαν 

όλα εδώ; Υπήρχε μια υπερφυσική δύναμη. 

 

Αλλά για εκείνους που θα κρατούσαν την υπόθεση ότι όλα προέκυψαν μέσω φυσικών 

δυνάμεων, βρίσκονται σε μια θέση που δεν γνωρίζει άμυνα. 

 

Υπάρχουν δύο βασικά πράγματα σε αυτό το σύμπαν. Υπάρχει ύλη και υπάρχει ενέργεια. Το 

πρόβλημα είναι ότι ούτε η ύλη ούτε η ενέργεια έχουν από μόνα τους δημιουργική δύναμη. Η 

ύλη δεν δημιουργεί άλλη ύλη. Ένα κομμάτι ξύλο δεν δημιουργεί φυσικά ένα άλλο κομμάτι 

ξύλου. Η ύλη και η ενέργεια καταναλώνονται συνεχώς. Πόσες φορές έχετε ακούσει επιστήμονες 

να μας λένε ότι αυτό το σύμπαν μας τελειώνει; Μας λένε ότι ο ήλιος μας, που είναι ένα αστέρι 

στον γαλαξία του Γαλαξία, είναι περίπου μέσης ηλικίας. Υποτίθεται ότι σε ένα δισεκατομμύριο 

χρόνια από τώρα ο ήλιος μας θα χρησιμοποιήσει τελικά όλη του την ενέργεια. Τελειώνει. Εάν το 



σύμπαν μας αποτελείται από ύλη και ενέργεια, από πού προήλθαν αυτά τα πράγματα; Σύμφωνα 

με το φυσικό δίκαιο, δεν δημιούργησαν τον εαυτό τους. Από πού προέρχονται; Σύμφωνα με το 

φυσικό δίκαιο, λήγουν και πρόκειται να δαπανηθούν. Ποιος δημιούργησε αρχικά τη μεγάλη 

αποθήκη ενέργειας; Η φυσική επιστήμη δεν γνωρίζει απάντηση. 

 

Η τρέχουσα επιστημονική θεωρία υποστηρίζει ότι το φως, όποτε δημιουργήθηκε, προήλθε από 

μη ζωντανή ύλη. Αυτή είναι μια ενδιαφέρουσα υπόθεση, έτσι δεν είναι; Σε ένα βιβλίο που 

δημοσιεύτηκε πριν από λίγο καιρό με τίτλο «Ζητήματα και Εξέλιξη», αναφέρει αυτό ακριβώς το 

πράγμα, «Η υπόθεση ότι όλη η ζωή προέρχεται από άβια ύλη πρέπει να γίνει από τον σύγχρονο 

επιστήμονα εάν πιστεύει ότι το ερώτημα, «Τι είναι ΖΩΗ?' ανήκει στις φυσικές επιστήμες». Το 

θέμα είναι όσοι προτείνουν ότι δεν υπήρχε υπερφυσική αιτία πρέπει να προτείνουν ότι η ζωή 

προήλθε από κάτι που δεν ήταν ζωντανό. Όμως, αυτό έρχεται σε αντίθεση με τη σύγχρονη 

επιστήμη. Έχετε ακούσει ποτέ για τη θεωρία της αυθόρμητης δημιουργίας, μια θεωρία που ήταν 

δημοφιλής τον 19ο αιώνα ότι η ζωή όντως προήλθε από μη ζωντανή ύλη; Οι αρχαίοι πίστευαν 

ότι τα σκουλήκια προέρχονταν στην πραγματικότητα από τρίχες αλόγων που βυθίζονταν στο 

νερό. Α, αλλά ήρθε ένας διάσημος επιστήμονας με το όνομα Λουί Παστέρ. Μπορεί να έχετε 

ακούσει γι 'αυτόν, ήταν μεγάλος στο γάλα. Ο Παστέρ μέσα από μια σειρά πειραμάτων 

επαλήθευσε το συμπέρασμα ότι η ζωή δεν μπορεί να προέλθει από μη ζωντανή ύλη. Βλέπετε το 

νόημα; Βλέπετε ότι αυτοί που λένε ότι αυτός ο κόσμος και αυτό το σύμπαν ήταν πάντα; 

 

Η επιστήμη πρέπει να αποκηρύξει τον εαυτό της για να έχει μια μη δημιουργιστική άποψη. 

Καθώς εξετάζουμε αυτό το ερώτημα, "Από πού προήλθαν όλα;" Όταν περιοριζόταν σε μια 

επιλογή, είτε υπήρχε μια υπερφυσική δημιουργική δύναμη, είτε υπήρχε απλώς φυσικός νόμος. 

Πραγματικά δεν υπάρχει επιλογή. Έπρεπε να υπάρχει μια υπερφυσική δύναμη. 

 

Είναι εδώ από σχέδιο ή είναι εδώ τυχαία; 

Σκεφτείτε το γεγονός ότι ο κόσμος μας είναι γεμάτος με εκατομμύρια έμβια όντα, καθένα από 

τα οποία είναι πιο περίπλοκο και εκλεπτυσμένο από οποιοδήποτε ανθρωπογενές αντικείμενο. 

Με άλλα λόγια, πρέπει να υπήρχε μεγάλη ευφυΐα που σχετίζεται με εκείνη την υπερφυσική 

δύναμη που τα έβαλε όλα εδώ. Το σώμα μας αποτελείται κυριολεκτικά από εκατοντάδες 

εκατομμύρια κύτταρα. Γνωρίζατε ότι κάθε μικροσκοπικό κελί έχει ένα ηλεκτρικό σύστημα πιο 

περίπλοκο από το τηλεφωνικό σύστημα μιας πόλης 30.000 κατοίκων; Δεν είναι καταπληκτικό; 

Το ερώτημα είναι, "Υπάρχει κάποιο ανθρωπογενές αντικείμενο που θα λάβαμε υπόψη εκτός 

από τον έξυπνο σχεδιασμό και την παραγωγή;" Φανταστείτε το τηλεφωνικό σύστημα σε μια 

πόλη στο μέγεθος της Νέας Υόρκης. Σκεφτείτε όλους τους διακόπτες, όλες τις περίπλοκες 

καλωδιώσεις, την ανοδική σύνδεση του δορυφόρου. Σκεφτείτε όλα όσα συνέβησαν σε αυτό. 

Φανταστείτε κάποιον να σας λέει ότι κανείς δεν το σχεδίασε αυτό. Κανείς δεν ζωγράφισε 



φωτογραφίες, δεν υπήρχαν σχέδια, και κανείς δεν κατασκεύασε ολόκληρο αυτό το σενάριο, 

αλλά απλά συνέβη. Ο μεγαλύτερος ανόητος στον κόσμο δεν θα το πίστευε αυτό. Ο βασικός 

ορθολογισμός λέει ότι αν δούμε κάτι τόσο περίπλοκο, υποθέτουμε σχέδιο και ευφυΐα. Εφόσον 

είναι γελοίο να πιστεύουμε ότι οποιαδήποτε τεχνητή συσκευή κατασκευάστηκε χωρίς 

σχεδιασμό και παραγωγή, πόσο πιο γελοίο είναι να υποθέσουμε ότι δεν υπήρχε σχέδιο σε αυτά 

τα μη τεχνητά αντικείμενα, κάποιο από τα οποία είναι πιο περίπλοκο; Ο ανθρώπινος εγκέφαλος, 

το ανθρώπινο σώμα, το νεφρό - το μεγαλύτερο σύστημα φιλτραρίσματος στον κόσμο. Ένας 

επιστήμονας ανέφερε σε ένα πρόσφατο περιοδικό ότι η πιθανότητα ένα μόριο πρωτεΐνης να 

πέσει μαζί στη θέση του τυχαία - η πιθανότητα ήταν 1 x 2,02 x 10 αυξημένη στην 239η δύναμη. 

Είναι τυχαίο ή ήταν σχέδιο; Ο πιστός δέχεται εδάφια όπως ο Ψαλμός 19:1 όταν ο Δαβίδ έγραψε: 

«Οι ουρανοί διακηρύσσουν τη δόξα του Θεού και το στερέωμα διακηρύσσει το έργο των χεριών 

Του». Υπήρχε πράγματι ένα σχέδιο και ήταν υπέροχο. 

 

Υπερφυσικό ή Φυσικό; 

Ήταν υπερφυσικό. Σχέδιο ή ατύχημα; Έπρεπε να ήταν σχεδιασμός. Τι γίνεται όμως με τη φύση 

αυτού του Δημιουργού; Βρίσκω ότι όλο και περισσότεροι άνθρωποι στον κόσμο μας είναι 

πρόθυμοι να δεχτούν το γεγονός ότι έπρεπε να υπάρχει ένας Δημιουργός, αλλά όλο και 

περισσότεροι υποθέτουν επίσης ότι ο Δημιουργός ήταν κάποια κοσμική δύναμη, κάποια 

τεράστια σφαίρα ενέργειας εκεί έξω στο σύμπαν, όχι προσωπικός Θεός. Για αυτό πρέπει να 

ρίξουμε μια ματιά στο σύμπαν μας. Μερικές φορές βλέπουμε εξαιρέσεις σε αυτό, αλλά τα 

ανθρώπινα πλάσματα που κατοικούν σε αυτόν τον κόσμο έχουν μια έμφυτη αίσθηση ηθικής. 

Δεν είναι εκπληκτικό το γεγονός ότι καθώς καλύπτετε τους πολιτισμούς που κατοικούσαν σε 

αυτόν τον κόσμο ανά τους αιώνες, υπάρχει μια αξιοσημείωτη συνέπεια αυτού που ονομάζουμε 

καλό και αυτό που ονομάζουμε κακό. Αν πάτε πίσω στους Αιγύπτιους ή τους Ινδιάνους της 

Αμερικής ή στους Ίνκας ή τους Βαβυλώνιους, πολιτισμούς που δεν είχαν καμία επαφή μεταξύ 

τους, και σε γενικές γραμμές ο καταστατικός τους κώδικας ήταν εντυπωσιακά παρόμοιος. Ήταν 

πάντα παράνομο να σκοτώνεις, ήταν πάντα παράνομο να κλέβεις και ήταν πάντα παράνομο να 

λες ψέματα. Υπήρχαν σεξουαλικοί κανόνες σε κάθε έναν από αυτούς τους πολιτισμούς. Υπήρχε, 

φαίνεται, στις καρδιές αυτών των ανθρώπων μια έμφυτη αίσθηση του σωστού και του λάθους. 

Παρόμοια σε όλο τον κόσμο. Γιατί αποκαλούμε καθολικά έναν άνθρωπο σαν τον Χίτλερ ή τον 

Σαντάμ Χουσεΐν κακό; Τι θα σήμαινε το κακό αν δεν δημιουργηθήκαμε από έναν ηθικό 

Δημιουργό; Το κακό θα ήταν απλώς η προτίμησή μου σε αντίθεση με τη δική σας, και οι 

προτιμήσεις μας θα ήταν τόσες πολλές όσο υπάρχουν άνθρωποι στο πρόσωπο αυτής της γης, 

αλλά αυτό δεν ισχύει. 

Μας δίνεται μια αίσθηση ηθικής. Η ηθική αίσθηση δεν προέρχεται από μια μη ηθική πηγή. Αν 

προερχόμαστε από τον βράχο, τη βρωμιά και την ύλη, από πού αντλήσαμε τη συνείδηση ή την 

ηθική; 

 



Αρχίζουμε να βλέπουμε ότι η πηγή ό,τι είναι, είναι μια πηγή που είναι υπερφυσική, μια πηγή 

που έχει υπέρτατη δύναμη και νόηση, και μια πηγή που έχει μια ηθική και μια ηθική, και εξ 

ορισμού, αυτή η πηγή ονομάζεται Θεός. Να τι είπε ο Παύλος στο εδάφιο Ρωμαίους 1:20, 

«Επειδή, από τη δημιουργία του κόσμου, οι αόρατες ιδιότητες του Θεού, η αιώνια δύναμη και 

η θεϊκή φύση Του έχουν φανεί καθαρά, κατανοητά από όσα έχουν γίνει έτσι ώστε οι άνθρωποι 

να είναι χωρίς δικαιολογία». Ο Παύλος είχε δίκιο. Εάν δεν μπορείτε να κοιτάξετε γύρω σας και 

να δείτε τι έχει γίνει και να συνειδητοποιήσετε τον τεράστιο όγκο των αποδεικτικών στοιχείων 

για αυτόν τον υπερφυσικό, παντοδύναμο, πανέξυπνο, παντοδύναμο Θεό, τι θα μπορούσε 

ενδεχομένως να σας το αποδείξει; 

Από πού προήλθαν όλα; Από τον Παντοδύναμο Θεό του ουρανού και της γης, που μας αγάπησε 

και μας δημιούργησε και όλα όσα βλέπουμε. 

Καταπληκτικό μάθημα Grace # 1001 Steve Flatt 

Ερωτήσεις 

1. Μπορεί η αιώνια δύναμη και η θεϊκή φύση να γίνουν κατανοητές με σαφήνεια από 

αυτά που έφτιαξε ο Θεός; 

Ναι όχι ___ 

 

2. Πώς δημιουργήθηκαν τα πράγματα; 

a. ___ Άγνωστο 

b. ___ Μεγάλη έκρηξη 

c. ___ δημιουργήθηκε από και αιώνια δύναμη 

d. ___ Κανένα από τα παραπάνω 

 

3. Ποια από τα δύο πράγματα στο σύμπαν δημιουργήθηκαν; 

ένα. ___ Υλη 

σι. ___ Ενέργεια 

ντο. ___ κανενα απο τα δυο 

4. Η δημιουργία έγινε τυχαία. 

Σωστό Λάθος ___ 

5. Εφόσον η επιβίωση του ισχυρότερου υπάρχει στον κόσμο των ζώων, τότε δεν υπάρχει 

εγγενής ηθική στην ανθρωπότητα; 

Σωστό Λάθος ___ 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Διεθνές Ινστιτούτο Γνώσης της Βίβλου   
Randolph Dunn, Πρόεδρος - Roberto Santiago, Dean 
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Μάθημα 1 - Το μήνυμα του Θεού 
Πώς ήρθαν όλα εδώ; 
Ο άνθρωπος που ήταν Θεός 
Χριστός - Μυστήριο του Θεού 
Μύθοι για τον Θεό 
Από τη ζωή στο θάνατο - Θνητός άνθρωπος 
Προγραμματισμένη Εξαγορά 
Μηνύματα των Ευαγγελίων  

 

Μάθημα 2 - Υπακοή στον Χριστό 
Χρόνος Προ Χριστού 
Χρόνος Χριστός στη Γη 
Ο χρόνος μετά τον Χριστό 
Τέλος του Χρόνου στη Γη 
Ώρα να αποφασίσετε  
Από το θάνατο μέσα από τον σταυρό στη ζωή 
Μύθοι για τη Συγχώρεση 
Βάπτιση στον Χριστό 

Μάθημα 4 - Μεγαλώνοντας εν Χριστώ 
Ιησούς από τη Ναζαρέτ 
Ζωή του Χριστού 
Ενωμένοι εν Χριστώ 
Μύθοι για τον πόνο 
Σώμα, ψυχή, πνεύμα - πού πάνε όταν πεθάνεις; 
Γάμος και διαζύγιο 
Το Σάββατο του Θεού 
Δημιουργία πριν από τη Γένεση Δημιουργία  
Εβραίους 
 

Μάθημα 5 - Ωρίμανση εν Χριστώ 
Μαθήματα από τον Σταυρό 
Διαδικασία Ανοικοδόμησης του Θεού 
Οι καλύτερες ερωτήσεις που τέθηκαν ποτέ 
ΖωήΟ ένας για τον άλλον εν Χριστώ 
Ζώντας τη Μέγιστη Ζωή 
Υποσχέσεις Τώρα και για πάντα 
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Μάθημα 3 - Μια νέα ζωή εν Χριστώ 
Ένα βασίλειο που δεν φτιάχνεται με τα χέρια 
Υπηρέτες στο Βασίλειο 
Πρώτες Αρχές του Χριστού 
Χήρες και άλλοι που έχουν ανάγκη 
Πνευματικό Γάλα 
Ζώντας απελευθερωμένος 
Μύθος της δυστυχίας 
Μήνυμα από τις Επιστολές 
Λατρεύετε τον Θεό Εν Πνεύμα και Αλήθεια 

 

 

Μελέτες για Μελετητές της Βίβλου 
Περιγραμμένη Βίβλος 
Συνοπτική Βίβλος 
Τύποι και Μεταφορές 

 

Οι πραγματικοί άντρες είναι θεοσεβείς άνθρωποι 
Υπέροχα λόγια της ζωής 

Μάθημα 6 - Να γίνεις μελετητής της Βίβλου 
 Σκιές, Τύποι και Προφητείες 
Άγιο πνεύμα 
Δανιήλ 
Αποκάλυψη του Ιησού Χριστού 
Σιωπή των Γραφών 
Διδασκαλίες & Πρακτικές Από το 100 μ.Χ. έως το 1500 
μ.Χ  
Μεταρρύθμιση ή επαναφορά 
Σύνταξη και μετάφραση της Βίβλου 
Οι σημερινές εκκλησιαστικές πρακτικές– Γραφή ή 
Παράδοση; 

 

 
Γενεαλογία του Ιησού - Ένας χάρτης 

 

Το International Bible Knowledge Institute έχει συνδέσμους προς άλλες γλώσσες στο 

thebiblewayonline.com. 
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